

电动车行业洗牌加剧 雅迪品牌独领风骚

2013年,电动车行业进入“洗牌年”。中国自行车协会理事长马中超表示,在这一年,大多数实力不足的小型电动车企业会在日趋激烈的竞争中败下阵来,剩下的是规模、产能、销量、服务、品牌等综合实力都比较强的电动车品牌,电动车市场硝烟四起,品牌力的竞争已经成为电动车决战中国市场的重要砝码。

面对纷繁复杂的行业环境,雅迪电动车凭借其层出不穷的终端活动、直指人心的公益营销、与德国博世技术上的战略合作、与国际接轨的终端形象和引领潮流的产品创新,成功树立了全球电动车领导者的品牌形象,品牌建设在行业独领风骚。

终端“第一行动”引爆旺季市场

随着生活节奏的加快和对绿色环保生活方式的推崇,省力、环保、便捷的电动自行车越来越受到消费者的青睐。随着高考的结束和暑假的到来,各种暑期促销优惠活动也陆续登场,“直降”与“甩卖”齐飞,“折价”共“换新”一色。



终端活动中将专业售后服务搬至现场

但是,“以旧换新”实为“变相提价”;优惠车型数量极少;促销车辆质量无保障等等,诸多问题让消费者在购买杂牌电动车的促销活动中,丧失了信心。

行业领导者雅迪坚持:真正的促销,是让消费者得到实惠。为了保障消费者的利益,作为电动车行业的龙头企业,雅迪发起代号为“第一行动”的促销活动,面对消费者率先做出三大承诺,严禁任何手段欺诈消费者,并呼吁业内品牌都积极参与,为行业的健康发展承担一份责任。

雅迪对外宣布:6到8月活动期间,雅迪所有车型都直降400元,并请消费者监督:一,保证消费者想要的每一款车,都有货,降价不限款;二,所有产品都是正价车,降价不减配,100%超威天能电池;三,全年价保,如有低于此次价格的同款车型,雅迪双倍返差。

业内专家表示:“雅迪之所以展开如此规模浩大的促销活动,正是凭借其技术、品质、产能与资金、研发等各方面的综合优势,成为其强大的支撑与底气。”

公益营销 树立行业新典范

在电动车产业转型升级的大潮中,对于营销模式的突破和创新使雅迪进一步确立自身行业领导者的定位,2012年雅迪开创“六位一体”的终端推广模式并取得巨大市场反响。2013年,雅迪强化“公益营销”在终端推广中的角色定位,借助媒体与消费者形成更加稳固的心理契合,也加速了雅迪品牌在终端市场的扩张,为行业树立了新型营销的典范。

2012年,雅迪电动车率先与媒体联合,分别在山东、河北等多省展开公益活动,携手《小溪齐鲁行》、《非常帮助》等热点节目,在各省形成强大的品牌影响力,被称为行业内首开公益营销先河的引领者。

2013年,雅迪电动车冠名《中国梦想秀》并成立梦想基金,首期注入启动资金一百万元,加入《中国梦想秀》助力团,助力千万中国人实现梦想,进一步将影响力扩大到全国直至全球,巩固了雅迪在行业内领导品牌的地位。



雅迪·中国梦想秀直播现场

同时,雅迪与腾讯合作的网络版中国梦想秀——“微梦想、雅迪助力”活动也在网友中掀起了一股助力梦想的热潮。

如果说价格战等硬性营销是刀光剑影、冷兵器的对决,那么公益营销就是温情脉脉、触动人心的攻心战。雅迪电动车首开行业公益营销的先河,不仅能够带动电动车的销量,而且扩大了品牌的影响力和美誉度,提升了在消费者心中的品牌地位,成功塑造了一个热心公益、回馈社会的企业形象。公益营销,让雅迪电动车实现了营销和品牌的双赢,这将是雅迪要继续坚持的道路,也将是行业快速、健康发展的助推器和捷径。

德国博世战略合作 制定行业新标准

雅迪电动车与全球五百强企业德国博世强强联手是雄厚的制造实力与一流的研发实力通力合作,双方合作研发的“雅迪-博世智

能控制器”及推出的“智控二代系列电动车”,以划时代的科技创新促进整个电动车产业的加速转型与升级,为广大中国消费者提供更加优质的电动车产品和服务。



博世集团参观雅迪生产车间,双方达成友好合作

2012年雅迪正式推出“雅迪-BOSCH 汽车级控制器”,在科技上,拥有汽车等级的高性能,高品质,具有行车电脑功能,提供多速度骑行模式和能量回收设计。在制造上,采用高等级的元器件和全自动化生产线制造,精密压铸结构和多重措施的防水设计。在质量上,由于100%运用全自动化生产,全自动化测试,保证每个产品的一致和可靠,从而保证“雅迪智控系列电动车”,与德国工厂的制造水准保持一致。

2013年,雅迪博世经过技术升级,推出了“雅迪-博世智控二代”系列电动车。雅迪智控二代产品承接上代生产工艺,采用高等级元器件和全自动化生产,精密压铸结构和三防设计确保车辆使用者在各种严苛环境下都拥有舒适的骑行体验。行业专家经过对目前已上市的雅迪豪越和X战警调查后发现,这两款车型之所以格外受追捧,除了其时尚外形,更有雅迪-博世智控二代控制器的优越性能。

雅迪和博世战略合作,领导电动自行车行业从普通代步工具升级到高品质科技产品,制定了电动车行业科技水平的新标准,引领着电动车行业的智能化道路。

全新VI和SI 接轨国际高端品牌形象

在今年3月的中国电动车品牌建设高峰论坛暨雅迪科技集团年会上,雅迪的全新VI正式启动,时尚、质感的VI形象拉开了雅迪品牌建设的新篇章,其世界品牌的国际风范开始展现。

雅迪的新VI在整体上更加个性鲜明、大气通达,更具有前沿科技感、时代感以及设计美感,其视觉可辨识特征大大增强,更准确的传达出雅迪专业的研发实力、卓越的产品品质以及周全、亲切、顺畅的服务,让人真实地感受到了新VI带来的国际品牌形象的变化。

畅销全球52个国家
SOLD WORLDWIDE
世界品质 当然所选
WORLD QUALITY OF COURSE, THE SELECTED



全球电动车 | 畅销全球52个国家
真正领导者 | 世界品质 当然所选

雅迪品牌独领风骚



雅迪新VI启动仪式

5月,雅迪开始启动全新SI切换行动,所有雅迪电动车专卖店都将统一的终端形象亮于消费者面前。新店面的门头和店堂都以灰色为主色调,体现了制造行业的属性;以橙色点缀其中,摆脱了大片灰色的沉闷和单调,给整个店面带来了时尚感、品质感和工业感。

着眼全球的雅迪已经启动全球发展战略,形象升级成为首要的关键行为。走进2013年,雅迪紧抓强劲的发展势头,对企业发展的优势进行了全新升级,开启企业的换标时代。

全新的VI和SI高端大气,符合雅迪本身“世界品质”的产品定位以及“全球电动车领导品牌”的企业定位,是雅迪品牌的集中体现。从表面看,全新的VI和SI让雅迪从视觉上接轨了国际高端品牌形象,但更深层次展现的是雅迪打造国际品牌的雄心壮志和实力底气,让我们期待国际品牌雅迪!

“四位一体”服务体系 金牌服务赢第一

作为电动车行业领导者,雅迪率先在行业内推行“四位一体”服务体系标准化建设,基础服务、特色服务、服务营销和服务品牌,缺一不可。

雅迪电动车一直以来都肩负着引领行业向前发展的责任,不论从店员的素质培训、产品介绍、推荐、销售还是从售后服务各个方面,雅迪电动车都力争做到行业领先。雅迪商学院在行业内首次对服务人员进行实战培训,确保每位雅迪服务人员都能够提供让人满意、让人舒心的服务。



雅迪售后服务细致入微

张女士是雅迪电动车的老顾客了,她说:“我之所以信赖雅迪电动车,就是因为雅迪的售后服务太全面了。有一次,我要去拜访一个客户,距离很远,可偏偏头一天晚上我又忘记了充电,去的时候仪表上就显示电力不足,好不容易撑到了客户那里,回来的时候一点电都没有了。没有办法,我就打了雅迪电动车的售后电话,没一会儿雅迪售后服务车就来了,为我换上了他们的备用电池,接着又去别的地方为顾客服务了。一个售后服务都这么好的企业,一定会在产品上下更多功夫,从那以后,我们家人买电动车我都极力推荐雅迪的。”

国家标准四星级服务

记者从中国自行车协会电动车分会了解到,2006年中国电动车产业年产销规模达到第一个顶峰2300万辆。从2007年开始,电动车产业步入规模成长阶段,在这一阶段,电动车产销规模保持高位震荡,电动车逐步完善升级,具有实力的规模化品牌开始出现。2005年底全国2300多家电动车企业,到2012年底仅剩700多家,行业中超过2/3的企业被淘汰,洗牌之后电动车行业排名前三位的品牌占比行业总规模超过28%,产业集中度进一步提高。



免费洗车等贴心服务

电动车排名第一品牌的雅迪相关负责人表示,只要企业从消费者角度去考虑问题,赢得消费者的心并不难。第一,必须做好自行车的质量把关,保证每个人购买雅迪电动车都是优质的;第二,要做好电动车的售后服务,电动车在使用后都会有寿命,遇到电动车损坏和维护时售后服务很关键,要让消费者感到买到过雅迪电动车后也没有后顾之忧。

2012年,雅迪不断完善服务体系,以“让每一个顾客体验有幸福感的服务”的目标,通过系统化的服务保障真正让消费者尊享幸福。此外,狠抓配件供保系统,率先启动售后零配件网络订购程序,成功晋升为“国家标准四星级服务”。

星级服务站建设

作为电动车行业领导者,雅迪电动车在业内率先推行星级服务站建设。2012年,雅迪的售后服务网点已经覆盖直营及乡镇全部营销网络,其中新增统一形象的高标准星级服务站200余家,同比增长27%。到2013年,符合标准的星级服务站已经有400余家。

此外,雅迪在全国范围内开展百余场“服务万里行、温暖千万家”活动,为消费者提供20项免费服务,稳步推进深化服务品质目标的实现。“雅迪服务质量月”也定期在全国展开免费点检服务,为新老顾客的爱车进行全面检修保养。



雅迪星级售后服务站

据悉,仅在南京,雅迪便拥有30辆雅迪售后服务车,专门来保障消费者骑行无忧。不管您在哪,只要一个电话,雅迪售后服务车便在最短的时间内赶到,为您提供最贴心的服务。

与大部分品牌不同,雅迪电动车在销售阶段便规划有售后基金,按照雅迪电动车的规划,南京每售出一台雅迪电动车,企业便拿出相应的资金注入雅迪售后基金,旨在为消费者提供最完美的售后服务。

以“四位一体”的服务体系为指导,以国家星级服务标准为指导,以星级服务站为支撑,以商学院服务培训为后盾,以“服务万里行”活动为动力,雅迪电动车用一流的服务打造出一流的品牌,用金牌品质和金牌服务赢得了行业第一的霸主地位!

原创产品 开创产品创新新时代

2013年的产品创新迎来爆发点,各大品牌产品推陈出新的速度不断加快,争奇斗艳之余更引发了大品牌的深层次思考。行业领导品牌雅迪电动车,一直本着“以人为本”的发展理念,不断研发、生产符合市场和消费者需求的产品,并在产品的舒适性、功能性、操控性、驾驶感等方面反复给予消费者用户体验的升级。以行业仿生学传奇“雅迪熊猫车”的横空出世为标志阶段,无论是此前、当下还是之后,雅迪都以一种前瞻的力量,在产品的设计、研发、生产上具有无可比拟的显在优势。



雅迪原创产品

懵懂青涩的青春代表——雅迪柠檬拥有短小紧凑的车身、清新时尚的色彩和全新省力滑轮自锁车梯;而它的情侣都市先锋除了拥有柠檬的种种优点外,配置了64VIOAH的大动力电机,是时尚男孩的首选;它们的小妹妹妙恋迷你紧凑,外形更为圆润,娇憨可爱。这三款滑板车都是雅迪自主研发的专利车型,针对不同人群,各有特点和亮点,消费者可以随心选择。

X战警,一经上市就如核弹爆炸,给电动车市场一个不小的冲击。X战警是雅迪自主研发设计、研发的中小款运动车型,有效弥补了中小款中高端车型的空缺。同时,在简易款市场,也填补真正男人款车型的空白。车型外观紧凑、干练,拥有电动车中的高端配置,驾驶舒适,体验感极强。在舒适感上,X战警采用了最高端的摩托车如哈雷、雅马哈等才会配置的中置减震,带来超强的驾驶体验;在速度上,一般电动车GPS定位速度最多35km/h,配置了800W的GE高能电机的X战警却可以达到42km/h;在里程上,60V20AH的大电池让X战警的里程在60km到70km之间,比一般电动车多出20km。X战警,是野性、劲酷、时尚、不羁的代名词,是酷男型男的不二选择。

此外,雅迪和博世集团合作开发的智控二代也给雅迪电动车配置了一个不同寻常的“大脑”,让骑行者更加随心随意。

回首2013年上半年,雅迪品牌建设独树一帜,终端“第一行动”引爆旺季市场,公益营销树立行业新典范,与博世战略合作制定行业新标准,全新VI、SI接轨国际高端品牌形象,构建“四位一体”服务体系,以金牌服务赢得行业第一,原创产品开创行业创新新时代。2013年,在硝烟四起、诸侯混战的电动车市场,雅迪凭借高瞻远瞩的品牌战略,领先行业的实力规模、直指人心的公益营销和引领潮流的原创产品,在日趋激烈和残酷的行业洗牌中独领风骚,傲视群雄。